

竞技



奥沙利文首轮出局

北京时间1月12日凌晨,2011斯诺克温布利大师赛继续进行,在首轮的一场比赛中,“火箭”奥沙利文爆冷4:6不敌艾伦,被淘汰出局,晋级次轮的艾伦将对阵罗伯逊和亨德利之间的胜者。

体坛·播报

阿联5投1中 奇才加时胜国王



星报讯 北京时间1月12日,华盛顿奇才队坐镇主场迎战萨克拉门托国王队。考辛斯错失绝杀三分球,最终奇才主场加时以136:133险胜国王,国王客场遭遇11连败。易建联全场打了8分钟,5投1中,贡献2分,3个篮板,1次抢断和1次盖帽。尼克·杨三分球10投7中,拿下43分,创下职业生涯得分新高。

达喀尔周勇再进一位



星报讯 北京时间1月12日凌晨,2011年达喀尔汽车拉力锦标赛结束了第9赛段比赛的争夺。本赛段从智利北部的科皮亚波(Copiapó)出发,终点同样设在(Copiapó),特殊赛段235公里。大众车队西班牙老将塞恩斯再夺赛段第一。中国车手方面,长城哈弗车队周勇以3小时44分54秒的成绩第18个完成比赛。在总成绩榜上,周勇再次前进一位,排在第16位。

悉尼国际网球赛 李娜逆转晋级半决赛



星报讯 北京时间1月12日,澳大利亚悉尼国际网球赛展开了女单1/4决赛的争夺,赛会8号种子、我国金花李娜,遭遇自己的老对手俄罗斯名将库兹涅佐娃。最终,双方大战了近2个半小时,李娜以3:6/7:6(4)/6:3艰难逆转对手晋级四强。

王森“亮剑”男重世界杯

星报讯(记者 江锐) 昨日凌晨,中国男子重剑队抵达意大利米兰附近的小镇莱尼亚诺,参加在这里举行的男子重剑世界杯系列赛首站比赛。安徽小将王森也在出战名单之列。

这次中国共派出7名选手参赛。他们全是国内最优秀的选手。他们将参加个人和团体比赛,目的是锻炼队伍和获取国际积分,为4月份即将开始的伦敦奥运会资格赛争取有利形势。本站世界杯赛将于14日、15日举行。目前,王森在男子重剑国家队中,处于第三主力位置。

55分! 洛城无情“大屠杀” 湖人主场112:57羞辱骑士

编者按 北京时间1月12日,湖人队在主场不费吹灰之力就以112:57大胜骑士队,迎来五连胜。没有了詹姆斯的骑士队有点破罐破摔的味道,但是没想到遇上卫冕冠军湖人队,骑士队竟如此手无缚鸡之力。这是一场完全一边倒的比赛,这是一场巨人耍小孩的比赛,球迷们看到了卫冕冠军的强势写意,也看到了骑士的落寞颓废,这是一场真正意义上的屠杀!

张华玮/文

这就是实力的差距

湖人队先发五虎得分都上双,全队七人上双。拜纳姆和阿泰斯特各得15分,加索尔13分14个篮板,科比13分8次助攻,费舍尔10分。湖人赢得5连胜。骑士队则遭遇11连败。首发球员无一人上双,哈里斯8分为最高。替补出场的阿朗佐·基得了12分8个

篮板,塞申斯得到10分。

两队实力差距本来就悬殊,再加上骑士伤兵满营,双方的较量没有悬念。湖人取胜是意料之中,不过骑士火力如此低迷倒是令人意外。首节骑士只得到12分,上半场只有25分进账,全场也只贡献了57分。

强悍湖人改写56年队史纪录

湖人队的本场胜利,创下了不少历史纪录。骑士队的57分是湖人56年(1954年联盟开始实行进攻24秒规则至今)队史上单场最低失分。之前这项记录是65分,那是在2002年湖人的对手,当时还在夏洛特的黄蜂队创下的。

这是湖人队历史上第三次以50分以上的优势击败对手,也是球队历史上分差第三大的比赛。之前湖人队曾在1972年162:99击败勇士,也曾在1966年144:88击败活塞。而这次55分的优势,恐怕在未来相当长的一段时间内都不会看到有人超越。



2010中国田径颁奖盛典

刘翔师徒获颁年度贡献奖

星报讯 刚刚从美国飞回北京的“飞人”刘翔和他的教练孙海平,1月11日晚,在北京获得了首届中国田径“绿茵天地”金跑道奖中的“2010年度贡献奖”。“金跑道奖”由国家体育总局田径运动管理中心主办。

孙海平和刘翔获得的年度贡献奖是整个颁奖仪式的压轴戏,身着深色正装登上颁奖台的师徒俩精神抖擞;孙海平谈及北京奥运会后这两年的心路历程时说:“感慨万千!一定会努力回报大家。”

刘翔说:“超越自己的感觉最爽。我会对所有的支持者说,太‘给力’了!真正的信心来源于自己。”

2010年中国田径“绿茵天地”金跑道奖共设10个奖项,除了孙海平、刘翔获得年度贡献奖之外,最佳新人是在广州亚运会上夺得男子百米金牌的劳义;突出表现奖授予广州亚运会男子4×100米接力冠军中国队(陆斌、梁嘉鸿、苏炳添、劳义)和女子马拉松冠军周春秀;最佳女运动员是铁饼选手李艳凤;最佳男运动员是男子竞走选手王浩;最佳教练员为王浩的教练杨文科和李艳凤的教练张景龙;最佳田径单项后备人才基地奖为唐山市体育运动学校(投掷)、扬州竞走中长跑基地(竞走)、沈阳市体育运动学校(中长跑);最佳竞赛



组织奖为江苏省体育竞赛管理中心;世界冠军输送奖为黑龙江省体育局和内蒙古自治区体育局;耐克体育、北京绿茵天地体育产业股份有限公司等获得企业贡献奖。

该评选活动旨在加强同业间的沟通交流,同时吸引全社会对中国田径事业的关注。2011年1月11日是这一奖项首次颁奖,今后将每两年举办一届。

“军功章”有我的一半也有你的一半

江淮·体育

安徽4名运动员2名教练员获荣誉奖章

星报讯(记者 江锐) 昨日下午,在全国体育总局长会议上,国家体育总局对2010年度取得优异成绩的运动员和教练员进行了表彰。安徽有四名运动员和两名教练员获得此项荣誉。

荣誉:安徽六人受到表彰

据悉,国家体育总局昨天发布了《关于表彰2010年度取得优异成绩的运动员和教练员的决定》,根据《授予优秀运动员、教练员体育运动奖章的暂行办法》,决定对在2010年取得优异成绩的运动员和

教练员进行表彰,授予体育运动荣誉奖章。共有287人获得该项荣誉,其中运动员有172名,教练员115名,涵盖了23个大项,既有奥运项目、又有非奥运项目。其中,获奖的安徽四名运动员是:击剑队张亮亮、射击队苏丽、举重队孟苏平、散打队王贵贤,获奖的安徽教练员是:击剑队卢刚和举重队钱青林。

战绩:四名皖将勇夺五冠

安徽此次获奖的四名运动员都是世界冠军获得者。其中,去年11月在法国巴黎

进行的击剑世锦赛中,张亮亮与队友一起,在男子花剑团体决赛中以45:43战胜意大利队,历史上首次夺得世锦赛团体冠军;去年8月在德国慕尼黑举行的射击世锦赛上,苏丽夺得了女子10米移动靶混合速个人赛第三名,她还和队友一起打破了团体世界纪录,捧得冠军奖杯;去年9月在土耳其安塔利亚举重世锦赛上,孟苏平夺得女子75公斤以上级挺举金牌,抓举和总成绩银牌;散打女子60公斤级“一姐”王贵贤,更是在首届武博会和散打世界杯上两次夺得冠军。